

«Мовиста Регионы» подписала соглашение о модернизации трамвайного сообщения в Курске

Тематика: **Транспорт**
Корпоративные новости

Дата публикации: 16.06.2022

г. москва

Дата мероприятия / события: 16.06.2022

Компания «Мовиста Регионы» подписала соглашение о намерениях о сотрудничестве с администрацией Курской области по вопросу модернизации городского электрического транспорта.

Компания «Мовиста Регионы» подписала соглашение о намерениях о сотрудничестве с администрацией Курской области по вопросу модернизации городского электрического транспорта. Документ подписан сторонами в рамках мероприятий Петербургского международного экономического форума, проходящего в эти дни в Санкт-Петербурге.

В рамках соглашения планируется реализовать проект комплексного обновления общественного электрического транспорта в городе Курск. Объем инвестиций превысит 12 млрд рублей.

«Новый проект кардинальным образом изменит облик нашего города и существенно повысит качество жизни населения. Комплексный подход позволит в ближайшие два года реконструировать путевое хозяйство и закупить новый экологичный подвижной состав», – отмечает губернатор Курской области Роман Старовойт.

В рамках комплексного проекта приобретут 22 односекционных трамвая, проведут проектно-изыскательские, строительные-монтажные работы по реконструкции трамвайной линии, реконструируют трамвайные пути, контактную сеть (42,6 км) и трамвайное депо, обеспечат ремонт и строительство тяговых подстанций и питающих линий.

«Современный транспорт – неотъемлемый элемент качественной жизни в городе. В рамках масштабной реформы Курск в ближайшие несколько лет получит обновленные маршруты и подвижной состав, отвечающий всем требованиям безопасности и комфорта. Все эти меры позволят увеличить годовой пассажиропоток с 5,6 до 7,0 млн пассажиров», – отмечает генеральный директор компании «Мовиста Регионы» Александр Советников.

Решить поставленные задачи планируется с помощью инвестиций, привлекаемых посредством механизма государственно-частного партнерства. «Мовиста Регионы» уже успешно реализовала проект по модернизации транспортной системы Тверской области. В 2022 году компания планирует запустить первую в России межмуниципальную трамвайную линию между городами Екатеринбург и Верхняя Пышма.